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株式会社オリエンタルコンサルタンツホールディングス 

株主様アンケート集計結果のご報告 

 

株式会社オリエンタルコンサルタンツホールディングス 株主様アンケートにおきましては、1,015

名と多くの株主様からご回答を頂戴いたしました。この場をお借りしまして、厚く御礼申し上げます。 

なお、当アンケートにご協力いただきました皆様には、御礼として QUO カード（500 円分）を進

呈させていただきます。 

 

 

【ご回答者のプロフィール】 

■対 象 者･･･2019 年６月 30 日時点で単元株（100 株）以上をお持ちの弊社株主様 

■ご回答率･･･66.2％ 

●年齢層(ご回答者数=1,012) 

 

●性別(ご回答者数=1,010) 

 

●保有歴(ご回答者数=1,010) 
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【アンケート集計結果】 

●ご購入理由 (複数ご回答)(ご回答者数=1,004) 

 

● 保有方針(ご回答者数=1,015)  

 

●充実を期待すること(複数ご回答) (ご回答者数＝1,007)

 

●事業報告の改善点(ご回答者数＝1,006) 

「改善すべき」を選択されたご回答者数(=218)の割合 

 

 
皆様よりお寄せいただきました貴重なご意見・ご要望を真摯に受け止め、 

今後のＩＲ活動や事業活動に反映できるよう、より一層努めてまいります。 

今後とも、当社グループをご支援くださいますよう、お願い申し上げます。 
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